
پیچیدُ شدُ ٍ سر  Mٍ جرم  Rهطلاتق شکل یک طٌاب تِ جرم ًاچیس حَل استَاًِ ای تِ شعاع : 1سَال 

ي یاتد، در هتصل است. اگر سیستن از حالت سکَى رّا شَد ٍ استَاًِ رٍی سطح تغل mِ جسن دیگر آى ت

M/ًسثت  چقدر ّستٌد؟  mصَرت شتاب ّر یک از جسن  m  ًِتِ سوت پاییي شتاب چقدر تاشد تا استَا

 تگیرد؟

 

تا هیلِ تا جرم ًاچیس ٍ  lتِ طَل  یدهثلتِ تِ  0Vتِ طَر کشساى تا سرعت  M: یک جسن تِ جرم 2سَال 

 uتا سرعت  Mجسن تعد از ترخَرد هشاّدُ شَد  اگر .(هطاتق شکل) ترخَرد هی کٌد mٍزًِ ّایی تِ جرم 

   چقدر است؟ 0V  ٍm  ٍMترحسة  u. در ایي صَرت سرعت عوَد تر هسیر اٍلیِ خَد حرکت کٌد

 

 

 

 


